
 

                  

 
 

 

 دام عدد سیصد و سه میلیون و سیصد هزار و سیزده می باشد؟ک .

 313311113د(                     313313ج(                      3133113ب(                 31331113الف( 

            در شکل زیر چند پاره خط می بینید؟ .

 تا 8تا                 د(  4تا                   ج(  3تا              ب(  6 الف(

 2     79بخش پذیر باشد؟        3در جای خالی کدام عدد را قرار دهیم تا عدد حاصل بر  .

 2د(                          6ج(                    7ب(                  3الف( 

 در کدام شکل قطرها نامساوی و بر هم عمود هستند؟ .

 الف( مربع                 ب( مستطیل                   ج( لوزی                   د( متوازی الاضلاع

 نگاه عرض مستطیل چند سانتیمتر می شود؟سانتیمتر باشد، آ 12سانتیمتر است. اگر طول آن 41محیط مستطیلی .

 ساتیمتر4سانتیمتر                  د(  21ساتیمتر                ج(  11سانتیمتر              ب(  8الف( 

 1،  12،  34،  67عدد ششم این الگو کدام است؟       ......... ،  .

 232د(                162ج(                 151ب(                166الف( 

 در شکل مقابل، اندازه ی زاویه ای که با علامت ؟ مشخص شده است چند درجه است؟ .

 درجه     361درجه                 د( 181درجه            ج( 241درجه          ب(  61الف( 

اشته باشد، طول سیم چند کیلوگرم وزن د 2گرم باشد و حلقه ای از این سیم  51اگر جرم هر متر از یک نوع سیم  .

 متر است؟

 متر111متر                     د( 11متر                     ج( 41متر                      ب( 4الف( 

 احتمال اینکه نوزاد انسان در یکی از ماه های سال به دنیا نیاید، چه قدر است؟ .

 ج( کمتر احتمال دارد            د( قطعا احتمال ندارد.          الف( حتما احتمال دارد         ب( بیشتر احتمال دارد 

سال داشته باشد، 11سال آینده بود. اگر سعیده سه سال پیش  6برابر سن سعیده در  2سال پیش  12سن امید  .

 سن امید در حال حاضر چقدر است؟

 دقیقه 02عدد            زمان پاسخگویی:  02تعداد سؤالات:             ریاضیسوالات 

 

 43د(                    34ج(                    52ب(                 41الف( 

ارزشیابی آغازین ) ورودی (

 

 نام و نام خانوادگی :
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 را نشان می دهد؟ 4/1کدام گزینه عدد  .

  1/3 – 7/2د(                     5 – 7/3ج(                   1/3 – 7/1ب(               5 – 7/1الف( 

 ساعت چند دقیقه است؟ 11سه روز و  .

 2141د(                        4321ج(                 4921ب(              2411الف( 

 زاویه تمام صفحه از ................ تشکیل شده است. .

 درجه                 181زاویه  2زاویه باز                                          ب( 2الف( 

 ج( یک زاویه تند و یک زاویه باز                   د( یک زاویه باز و یک زاویه راست 

 صفحه ای چند عدد دو رقمی بکار رفته است؟ 354در شماره گذاری یک کتاب  .

 91د(                   99ج(                     155ب(                341الف( 

 باشد، عدد سوم چند است؟ 52عدد از آن  2برابر مجموع  4می شود، اگر  6عدد برابر  3ثلث مجموع  .

 8د(                         7ج(                    6ب(                 5الف( 

 مساوی است با: 4تقسیم بر  481نصف خمس ثلث ربع  .

 1د(                    241ج(                    48ب(            121الف( 

 درجه داریم، مجموع متمم و مکمل آن چند درجه است؟ 51زاویه ای  .

 131د(                        171ج(                  181ب(                 91الف( 

 کدام است؟ 9/13و  14/2حاصل جمع تقریبی دو عدد  .

  16د(                   14ج(                 17ب(               15الف( 

 شکل زیر نمایش کدام یک از کسر های زیر نیست؟ .
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 ، آن عدد کدام است؟11178رقمی در آینه برابر است با  8تصویر عددی  .

 81117111د(                 87111111ج(              87111ب(         811711111الف( 

 معلم مربوطه : فرج الله شاکری
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